


400.
ÉCOLE MODERNE
Rivière
Huile sur carton. 
17 x 23 cm� 40 / 60 €

393.
J. ANDRIANI
Âne attelé - Cheval attelé
Deux dessins au crayon noir, signés. 
18,5 x 25,5 cm� 30 / 50 €

399.
ÉCOLE du XIXe siècle
Napolitaine à sa quenouille
Aquarelle. 
41 x 21 cm� 100 / 150 €

394.
ÉCOLE MODERNE
Promeneurs en barque devant une ville
Huile sur panneau. 
18 x 31 cm� 40 / 60 €

397.
Henri ROSIER (1858-1924) 
Vieille maison du XIIIe siècle, Cordes, Tarn, 1918
Huile sur toile marouflée sur carton, signée, datée, 
située et titrée. 
17 x 24 cm� 40 / 60 €

396.
Henri ROSIER (1858-1924) 
Paysanne en Provence
Huile sur toile marouflée sur 
carton, signée. 
19 x 26 cm� 40 / 60 €

395.
ÉCOLE du XIXe siècle
Village en bord de mer
Huile sur toile, porte une 
signature. 
52,5 x 37 cm� 200 / 400 €

392.
Louis PONSIN (1877-1949)
Semur - Les cyprès
Deux aquarelles faisant pendant, signées. 
36 x 25,5 cm� 30 / 50 €

VERS LE SUD

398.
Gaetano DURA (1805-1878)
Tarentelle Napolitaine
Aquarelle et encre sur papier, signée et datée.
12,5 x 14 cm (à vue)� 100 / 150 €

401.
ÉCOLE du XIXe siècle
Italie, animation sur le port
Huile sur toile marouflée sur carton. 
65 x 80 cm � 100 / 150 €
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403.
ÉCOLE MODERNE
Les moutons dans la plaine
Huile sur toile. 
30 x 54 cm � 100 / 150 €

409.
Robert Louis Raymond DUFLOS (1898-c.1929)
Nature morte aux oranges et aux citrons
Huile sur toile, signée.
38 x 55 cm� 200 / 300 €

408.
ÉCOLE MODERNE
Scène de village aux abords d’une cathédrale
Huile sur toile.
19 x 27 cm� 80 / 120 €

411.
École du XIXe siècle
Rêverie devant une voile blanche
Huile sur carton, signée. 
42 x 53,5 cm � 100 / 150 €

413.
ÉCOLE MODERNE
Le pêcheur
Huile sur panneau. 
11,5 x 16 cm� 40 / 60 €

407.
ÉCOLE du XIXe siècle
Italie, la danse des paysans
Huile sur toile.
25 x 33 cm� 120 / 150 €

410.
ÉCOLE MODERNE
Voiles rouges
Huile sur toile, porte une signature.
12 x 19 cm� 40 / 60 €

406.
Maurice GRÜN (1869-1947)
Nature morte aux roses et aux pêches
Huile sur carton, signée. 
41 x 33 cm� 100 / 150 €

405.
ÉCOLE MODERNE
Le hameau
Huile sur panneau. 
6 x 10 cm� 40 / 60 €

404.
COUTURIER
Peintre sur le motif
Huile sur toile, signée. 
24 x 32 cm � 150 / 200 €

412.
ÉCOLE MODERNE
Bouquet d’œillets
Huile sur toile marouflée sur carton, signée. 
16 x 11 cm� 40 / 60 €

402.
ÉCOLE MODERNE
Les toits rouges
Huile sur carton. 
33 x 41 cm� 30 / 50 €
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422.
Charles Caïus RENOUX (1795-1846)
Conversation parmi les ruines, au loin 
une cathédrale
Lavis d’encre sur papier, signée et datée.
20 x 15 cm� 100 / 150 €

421.
E. BRETON
La sortie de la messe, 1834
Lavis d’encre, signé et daté. 
31 x 22 cm� 40 / 60 €

420.
ÉCOLE du XIXe siècle
Cathédrale de Metz
Dessin au crayon noir, situé et porte 
un timbre de collection. 
14 x 20,5 cm� 40 / 60 €

419.
Aman CYBOULLE (actif 
vers 1849-1880)
Les tailleurs de pierre
Gouache, signée.  
11 x 8 cm� 60 / 80 €

418.
ÉCOLE du XIXe siècle
La ville, 1849
Aquarelle, signée et datée. 
10 x 8,5 cm� 40 / 60 €

417.
ÉCOLE MODERNE 
L’escalier fleuri
Huile sur carton.  
37 x 30 cm� 60 / 80 €

416.
Maurice PELLERIER (1875-1962)
Fontaine Médicis, jardins du Luxembourg 
Huile sur toile, signée. 
61 x 80 cm� 300 / 400 €

415.
Gaston PROST (1881-1967)
Notre-Dame, vue du quai Montebello
Huile sur toile, signée et dédicacée. 
33 x 46 cm � 200 / 300 €

414.
Louise Marie ACOQUAT (1879-1939)
Marché aux fleurs
Aquarelle de forme ovale, signée. 
42 x 53 cm� 200 / 300 €

EN VILLE
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429.
Jules BERANGER (XXe siècle)
Scène galante lors d’une partie de pêche
Huile sur panneau, signée et datée.
18 x 11,5 cm� 80 / 120 €

425.
U. T. TERCLAT (?)
Colombine au bouquet
Huile sur panneau, signée et datée. 
17,5 x 10 cm� 60 / 80 €

428.
ÉCOLE RUSSE
Femme et fillette en bord de mer
Huile sur toile, signée. 
61 x 50 cm� 150 / 200 €

427.
Paul LAFOND (?)
Florence, plafond du palais de Pitti
Aquarelle, signée et située.  
48 x 68 cm � 200 / 300 €

426.
ÉCOLE MODERNE
Oiseaux et papillons
Gouache aquarellée. 
38 x 26 cm� 50 / 80 €

424.
Léon NOIREAUT (1886-1960)
Bouquet de fleurs
Huile sur panneau, signée. 
33 x 24 cm� 100 / 120 €

423.
Frédéric de MONTALAND (1850-1911)
Jeté de roses
Huile sur toile, signée. 
65 x 92 cm � 400 / 500 €
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439.
ÉCOLE vers 1900
Yvette Guilbert
Mine de plomb sur papier monogrammée. 
13 x 9 cm (à vue)� 50 / 80 €

438.
ÉCOLE MODERNE
La cueillette des fleurs
Huile sur panneau, signée.
18 x 12,5 cm� 50 / 80 €

437.
ÉCOLE MODERNE
Femme au manchon et ses chiens
Huile sur toile, porte une signature. 
41 x 33 cm� 50 / 80 €

434.
Paul GAVARNI (1804-1866)
La robe bleue
Dessin à l’encre et au lavis, signé. 
20,5 x 12,5 cm � 80 / 120 €

433.
ÉCOLE MODERNE
Au théâtre
Huile sur papier contrecollé sur panneau, 
porte une signature. 
21 x 18 cm � 100 / 150 €

431.
ÉCOLE MODERNE
Allégories des saisons
Quatre dessins au crayon noir et à l’estompe, titrés. 
Diamètre : 22 cm� 100 / 150 €

432.
Evert Jan BOKS (1838-1914)
Femme à sa lecture, 1903
Huile sur toile, signée et datée. 
54 x 65 cm� 800 / 1 200 €

430.
ÉCOLE MODERNE
Les quatre saisons
Quatre dessins au crayon noir et à l’estompe, titrés. 
Diamètre : 22 cm� 100 / 150 €

436.
ÉCOLE MODERNE
Profil de femme
Dessin au crayon noir. 
12 x 9 cm � 40 / 60 €

435.
ÉCOLE MODERNE
L’heure du thé
Aquarelle. 
36 x 26,5 cm� 40 / 60 €
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446.
Onze estampes encadrées sur le thème des 
sites et costumes de Bayeux et de la région 
Normande encadrées dont cathédrale de 
Bayeux. 
Dimensions max. 52,5 x 42,5 cm (cadre).
� 100 / 150 €

445.
Quatre estampes et aquarelles encadrées 
sur le thème des péniches. 
Deux signées Manuel Robbe. 
Dimensions max. 72,5 x 87 cm (cadre).
� 100 / 150 €

444.
Huit estampes encadrées sur le thème 
hippique de la poste et des diligences dont 
lithographies et gravures en couleur. 
D’après Boilly, Carle Vernet et divers. 
Dans des cadres en pitchpin pour la plupart. 
Dimensions max. 53 x 63 cm (cadre).
� 150 / 250 €

ESTAMPES

440.
Deux gravures encadrées.
La poésie satyrique et La poésie pastorale
40 x 38 cm (cadres)� 100 / 150 €

442.
Dix estampes anciennes et modernes encadrées.
66 x 77 cm (pour le plus grand)� 100 / 150 €

443.
Onze estampes 
encadrées sur 
le thème des 
embarcations 
et expéditions 
maritimes.
Dimensions 
variables.
� 100 / 150 €
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456.
Tapis mécanique.
250 x 260 cm� 30 / 50 €

455.
Réunion de quatre tapis comprenant :
Original kilim a double technique (noué et tissé à l’aiguille), milieu du XXe siècle. / Galerie 
dosemalti, Turquie, vers 1970. / Tapis beloutchistan, milieu du XXe siècle. / Tapis afchar, Iran, 
milieu du XXe siècle.� 50 / 80 €

454.
Chiraz 
Velours en laine sur fondations en laine.
Iran, vers 1930/40.
300 x 200 cm environ� 50 / 80 €

453.
Grand ghiordes 
Velours en laine sur fondations en coton.
Asie mineure, Turquie, XXe siècle. 
300 x 210 cm� 150 / 300 €

452.
Grand chiraz mekka
Velours en laine sur fondations en laine.
Iran, milieu du XXe siècle.
300 x 210 cm� 80 / 120 €

451.
Grand chiraz quasgai 
Velours en laine sur fondations en laine.
Iran, milieu du XXe siècle. 
300 x 210 cm� 50 / 80 €

450.
Hamadan 
Velours en laine sur fondations en coton.
Iran, milieu du XXe siècle.
200 x 120 cm� 80 / 120 €

449.
Tekke boukhara 
Velours en laine soyeuse sur fondations en soie.
Turkmèn, milieu du XXe siècle.
165 x 120 cm� 80 / 150 €

448.
Très important meched turbaff
Velours en laine sur fondations en coton.
Iran, vers 1920/30.
470 x 320 cm� 400 / 600 €

447.
Grand baktiar seman 
Velours en laine soyeuse sur fondations en coton.
Iran, vers 1970.
310 x 210 cm environ� 150 / 300 €

TAPIS
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Vente du mobilier du Château de Chevalerie - Juillet 2022
Résultat total : 380 912 € 

En association avec l’étude Cyril Duval Enchères
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CONDITIONS DE VENTE

FRAIS ET PAIEMENT
Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais et taxes suivants : 
28 % (frais 23,33 % ; T.V.A. 4,67 %).
Les frais à la charge des acheteurs du live sont majorés de 1,8 % 
TTC (frais : 1,5 % + TVA : 0,3 %). 
La vente est faite expressément au comptant.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets 
pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
L’adjudicataire ne pourra se saisir de son lot que contre paiement 
comptant, soit en espèces (sous conditions), soit par carte bancaire, soit 
par chèque certifié ou virement bancaire.
Dans les autres cas, la remise de l’acquisition pourra être différée à 
l’encaissement du chèque.
Les frais et risques du magasinage restant à la charge de l’acheteur.
Les lots confiés par des non résidents, signalés d’un astérisque (*), 
seront soumis à la T.V.A. en plus du prix d’adjudication, sauf si 
l’acheteur est lui-même non-résident.

Pour participer aux enchères sur les lots estimés 10 000 € et plus, une 
inscription préalable est obligatoire. Sur certains lots un dépôt de 
garantie sera demandé.
En cas de paiement par carte bancaire, notamment UnionPay, les 
éventuels frais bancaires seront à la charge de l’acheteur. L’adjudicataire 
d’un lot visé par la convention CITES autorise la maison de vente à 
remplir les formalités déclaratives en son nom.

ORDRES d’ACHAT ET ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES
Les Commissaires-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter les 
ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, par les amateurs ne 
pouvant assister à la vente.
Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par 
écrit et accompagnés d’un relevé d’identité bancaire et de la photocopie 
d’une pièce d’identité, reçus au moins 24 heures avant la vente.
Les personnes souhaitant enchérir par téléphone peuvent utiliser le 
formulaire d’ordre d’achat accompagné d’un relevé d’identité bancaire 
et de la photocopie d’une pièce d’identité.
Toutes les conversations téléphoniques sont enregistrées pendant la 
vente. BEAUSSANT LEFÈVRE & Associés, opérateur de ventes 
volontaires et les experts ne pourront en aucun cas être tenus pour 
responsables d’une erreur ou d’un incident téléphonique.

ÉTAT ET RAPPORTS D’ÉTAT
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les 
restaurations d’usage et les petits accidents.

Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.
Nous pouvons vous faire parvenir un rapport de condition des lots qui 
vous intéressent.
Ce rapport sera rédigé par BEAUSSANT LEFÈVRE & Associés, 
opérateur de ventes volontaires et ses experts et il ne se substitue 
pas à une expertise physique de l’objet par vous-même et/ou par 
vos conseillers. BEAUSSANT LEFÈVRE & Associés, opérateur de 
ventes volontaires et ses experts ne sont pas formés à la restauration, 
aussi les indications fournies ne constituent pas un rapport sur l’état 
global de l’objet rendu par un restaurateur.
Néanmoins, même si nous avons fourni certaines observations sur 
l’objet que nous pensons utiles, nous vous recommandons de consulter 
votre propre restaurateur afin d’obtenir un rapport complet sur l’objet 
en question. Les potentiels acheteurs doivent garder à l’esprit que 
ce rapport ne révélera pas toute imperfection qui serait dévoilée lors 
d’une restauration ultérieure.
Nous rappelons aux acheteurs que la responsabilité de BEAUSSANT 
LEFÈVRE & Associés, opérateur de ventes volontaires et ses experts 
relative aux biens est limitée aux conditions générales de vente figurant 
dans notre catalogue et ne s’applique pas à la condition des lots.

ORDRE DE PASSAGE
La vente se fera selon l’ordre du catalogue, toutefois le Commissaire-
priseur ou l’Expert se réservent le droit de changer l’ordre de 
présentation selon les nécessités de la vente.

INCIDENTS DE PAIEMENT ET FICHIERS DES 
RESTRICTIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX ENCHÈRES 

BEAUSSANT LEFÈVRE & Associés, opérateur de ventes volontaires 
et la S.C.P. BEAUSSANT LEFÈVRE sont abonnées au service 
TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du fichier des 
restrictions d’accès des ventes aux enchères mise en œuvre par la S.A. 
Commissaires-Priseurs Multimédia.

Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé ou ayant fait l’objet 
d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au fichier TEMIS.

RÉSULTATS DES VENTES
Sur notre site Internet www.beaussantlefevre.com
Dans la Gazette Drouot, chaque vendredi.

Ce catalogue a été réalisé pour
BEAUSSANT LEFÈVRE & Associés

sur les presses de l’imprimerie ARLYS

12 rue Gustave Eiffel, 95190 Goussainville - Tél. : 01 34 53 62 69

CONCEPTION - MISE EN PAGES :
ARLYS - Tél. : 01 34 53 62 69

PHOTOS :
Philippe SEBERT - Tél. : 01 45 80 57 01
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